» Activité n°1
Dans la figure ci-dessous, ABC' D est un parallélogramme de centre O.
D C

A B
Déterminer la seule bonne réponse parmi les trois proposées.
a) Le vecteur AB + AD est égal a7
’A:ﬁ‘ B:m‘ C:B‘
b) Le vecteur A0 + BO est égal a7
’A:ﬁ‘ B:/ﬁ‘ C:ﬁ‘
c¢) Le vecteur OD — BA est égal a7

A:0A| B:0B| c.0C |

» Activité n°2
Dauns la figure ci-dessous, ACDF est un parallélogramme, B est le milieu de [AC)|
et E est le milieu de [F'D].

[

Déterminer la seule bonne réponse parmi les trois proposées.
a) Le vecteur BD + BA est égal a7
’A:ﬁ‘ B:B7‘ C:ﬁ‘
b) Le vecteur FE + AE est égal &7
A:FA| B:4D| c. 4P|
c¢) Le vecteur CE — AF est égal a7

|A:Bi| B:BD| c.cF|
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» Activité n°3
Dans la figure ci-dessous, AB = BC = CD :
A B C D

Compléter les égalités suivantes :

a) AC = I:]E
by CA=[ _|CD
c) DA = I:]/@
» Activité n°4
Dans la figure ci-dessous, AB=1, BC=2et CD=4":
A B C D

Compléter les égalités suivantes :

a) AL+ BC =] |4B

by AL+ CB—[  |aB

c) BC +DC = Eﬁ

» Activité n°5

En utilisant la relation de Chasles, simplifier les deux expressions suivantes et
indiquer le bon résultat parmi les trois proposés.

1. AB — AC —CD =7
’A:ﬁ‘B:ﬁ‘C:ﬁ‘
2. AC +20B — AB =7 |

’A:Cﬁ‘ B:C@‘ C:0

» Activité n°6
Etant donné deux points A et B, on considére le point M tel que M A =2M §

En utilisant la relation de Chasles, déterminer AM en fonction de A
AM =[_]aB

» Activité n°7

Etant donné deux points B et C', on considére le point N tel que 4]@ —5]@ = ﬁ

En utilisant la relation de Chasles, déterminer B

BN =[__]BC

en fonction de B
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